

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. február 13-án** - hétfőn - **du. 18,00 órakor** megtartott *köz meghallgatásáról*.

A köz meghallgatás helye: Bocskai Filmszínház és Ifjúsági Ház Moziterme (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 16. szám)

Jelen vannak a köz meghallgatás megkezdésekor: Szólláth Tibor polgármester, Dr. Csiszár Imre alpolgármester, Nagyné Legény Ildikó alpolgármester, Bódi Judit, Dózsa Miklós, Kállai Zsolt, Kocsis Áron, Nagyné Juhász Krisztina, Oláh Miklós, Ötvös Attila képviselők.

A Hivatal részéről jelen vannak: Dr. Kiss Imre jegyző, Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal iroda- és csoportvezetői és dolgozói, Jóna-Reszegi Alexandra Anikó jegyzőkönyvvezető

A köz meghallgatáson megjelentek az önkormányzat bizottságainak tagjai, a városban működő intézmények, gazdasági társaságok, civil szervezetek vezetői és munkatársaik, valamint a város lakosságának tagjai.

Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte a köz meghallgatáson megjelenteket, valamint a TV-n keresztül a város lakosságát. Megállapította, hogy a köz meghallgatás 10 fő képviselő jelenlétével határozatképes és azt megnyitotta.

Napirendi pontok:

1. Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetési tervezetének lakossági megismertetése
Előterjesztő: Szólláth Tibor polgármester
2. Hajdúnánás Város településképeinek védelméről szóló 13/2018. (VI. 29.) Önkormányzati Rendelet módosításának partnerségi egyeztetési eljárásában lakossági tájékoztatás
Előterjesztő: Szólláth Tibor polgármester
3. K ö r k é r d é s

Szólláth Tibor polgármester úr a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére Oláh Miklós képviselő urat javasolta.

Oláh Miklós képviselő úr jelezte, hogy a felkérést elfogadja.

(A szavazásban 10 fő képviselő vett részt.)

A képviselő-testület **Oláh Miklós képviselő urat**, mint jegyzőkönyv-hitelesítő személyét 10 igen szavazat mellett - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

(Bakó Sándor képviselő úr du. 18,05 órakor megérkezett a köz meghallgatásra.)

Szólláth Tibor polgármester úr bevezetőjében megfogalmazta, hogy céljuk az, hogy Hajdúnánáson élni lehetőség legyen és ne hátrány. A napirendi pont kapcsán elmondta, hogy a 2023. évi költségvetés tervezetének lakossági megismertetésére kerül sor. Ezek után kivetítő segítségével ismertette a város lakosságával a 2023. évi számadatokat. Ismertette a minimálbér emelkedését, a pedagógusok szakmai pótlékának emelkedését, beszélt az energiaárak elszabadulásáról is. Ismertette a 2022-ben megvalósult fejlesztéseket és a jövőbeni fejlesztéseket.

A tájékoztató végén megköszönte a figyelmet és átadta a szót a Dr. Kiss Imre jegyző úrnak és a jelenlévőknek, hogy mondják el véleményüket, javasolataikat.

Kérte a hozzászólókat, hogy szíveskedjenek nevüket, és lacímüket elmondani a hozzászólás előtt a jegyzőkönyv részére.

Dr. Kiss Imre jegyző úr elmondta, hogy a közmeghallgatás második témájáról szeretne beszélni. A társadalmiasítás lényege az, hogy ezzel történő módosítással összefüggésben bárkinek észrevétele megjegyzése van, azt itt megteheti. 2018-ban lépett hatályba Hajdúnánáson a településképi önkormányzati rendelet, amely szabályainak betartásával összefüggésben tartalmazott szankciós lehetőséget, méghozzá ismételt szankciós lehetőséget is. Az országgyűlés módosította a felhatalmazást adó jogszabályt, így az ismétlés lehetősége kikerül ebből a rendeletről. Ahhoz, hogy ez Hajdúnánáson megtörténhessen, a képviselő-testület ezt tárgyalhassa, ahhoz erre a formális társadalmiasításra is szükség van.

Szólláth Tibor polgármester úr megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés.

Jenei István 4080 Hajdúnánás, Rákóczi utca 30. szám alatti lakos elmondta, hogy a költségvetésről csak az elfogadás után tud nyilatkozni. A Polgári utcai Idősek Otthonának bezárásáról beszélt. Véleménye szerint a Munkásszálló létesítése helyett inkább, Idős Otthont kellett volna létrehozni, az idősek gondozása végett. Elmondta, hogy a televízióban látta, hogy jól megpakolt teherautó indult adománnyal Ukrajnába, nem hallotta, hogy itthon is így segítették volna a hajdúnánási rászorulókat. Elmondta, hogy az előző közmeghallgatáson polgármester úr azt állította, hogy Hajdúnánáson a legolcsóbb a temetkezés. Elmondása szerint polgármester úr téved, mert Újfahértón a legolcsóbb a temetkezés itt a környéken. Elegánsabb lett volna a saját jutalmát azon hajdúnánási rászorulóknak adni, akik a közüzemi számlákat nem tudják fizetni, vagy a téli tüzelőiket nem tudják megvenni. Nem pedig a közintézményeknek adományozni a pénzt. Azt kérdezte, hogy mennyit akar még kivonni a kormány az egészségügyből. Elmondta, hogy a pedagógusok béremelésével nem ért egyet, mert ettől vannak fontosabb ágazatban dolgozók, mint például a rendőrök, tűzoltók, ápolók, orvosok.

Gacsályi Gábor 4080 Hajdúnánás, Kossuth utca 2. szám alatti lakos elmondta, hogy azt kéri az előtte szólótól, hogy amit mondott vonja vissza. A gondozási központ bezárása az egyház hitelének a rontása, jogi kategória. Elmondta, hogy az hazugság, hogy az intézményt bezárták, de majd polgármester úr megadja rá a választ. Örül annak, hogy gyarapszik az egyház, pályázatokat nyernek, fejlődik az óvoda az iskola. Ez az állapot ezelőtt 20-25 évvel össze sem hasonlítható. Megköszönte a városnak, hogy a gimnázium anyagi terheiben részt vett. Az egyházközség nevében megköszönte a város fejlődését.

Jenei István 4080 Hajdúnánás, Rákóczi utca 30. szám alatti lakos elmondta, hogy ő ezt hallotta, hogy bezárt az Idősek Otthona a Polgári utcán, nem ő találta ki.

Gacsályi Gábor 4080 Hajdúnánás, Kossuth utca 2. szám alatti lakos elmondta, hogy ezekre a hangokra vigyázni kell, mert az nem biztos, hogy igazat mondanak. Egyetlen ág sem szűnt meg csak csoportosítottak.

Kállai Miklós 4080 Hajdúnánás, Honfoglalás utca 34. szám alatti lakos elmondta, hogy láthattuk, hogy ki volt vetítve, hogy a nagykörút felújítva lesz. Azt kérdezte, hogy mikor kezdődik el tulajdonképpen a munka, vagyis a nagykörút felújítása.

Nábrádi Benedek 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 9. szám alatti lakos elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy a Lorántffy utcán a „régis szalmagyárban” újra lesz élet. A településadó öt nagyon foglalkoztatja a céllal és a felhasználással sincs semmi baja.

Elmondta, hogy a piacfelújítást se támogatja, hiszen a piac az piac, nem egy pláza, nem tetszik neki ez a szupermodern felújítás. A távhő vezeték cseréjét létesítené előnyben a piac felújításával szemben.

Máró Antal 4080 Hajdúnánás, Ady Endre krt. 13. szám alatti lakos elmondta, hogy a polgármester úr tájékoztatója kellemesen meglepte. Kívánja, hogy ezek a fejlesztések valósuljanak meg. Az Ady Endre krt. és Mártírok útja által közbefogott belső udvar és szervízút állapota szebb lett. Azt kérdezte, hogy a beruházás átvétele óta lett-e garanciális felújítás. Elmondta, hogy vannak olyan dolgok, amiket lehetne orvosolni. Amikor az Ady Endre krt-n kicserélték a szennyvízrendszert, amikor át lett adva ez a „program”, ugyanis a víz nem folyt le és az utcán, ahogy kimentek felemeltek egy aknafedlapot, ami tele volt szennyvízzel. A közös képviselő megoldotta ezt a problémát, de ez a probléma már vagy 2-szer vagy 3-szor megismétlődött. Erre szükséges lenne valami megoldást keresni. Azt kérdezte, hogy van-e erről a szennyvízrendszerről egy tervrajz, mert akárki hozzányúl sosem szűnik meg a probléma.

A parkolóhely tekintetében is „feszült a helyzet”, ugyanis nagyon kevés a parkolóhely. A felújított Ady Endre krt-on kialakítottak egy járda részt a szervízúton, oda kitétek egy megállni tilos táblát és, utána az ideállt autók büntető cédulát kaptak. Kéri polgármester urat, hogy ez a probléma is kerüljön megoldásra, akár egy színes felfestéssel elkülöníteni a járdát az úttól.

Javasolta, hogy a Kendereskertnél, ahol Jámbor Gábor szenvedett halálos balesetet egy Emléktáblát készítsenek az emlékére, ha szükséges ő is segít ez ügyben.

Zágonyi Lajosné 4080 Hajdúnánás, Hunyadi utca 2-4. szám alatti lakos elmondta, hogy a parkolással kapcsolatban vannak problémái. Elmondta, hogy a boltok ellátása is hatalmas probléma. Az autók két lépcsőház hosszan ott állnak és azt püfögtetik és nem tudnak szellőztetni sem. Elmondta, hogy a kutyákat is ide hordják sétáltatni. Kérte polgármester urat, hogy ezt is szüntessék meg. Mindezeket a levegő szennyezettsége miatt kéri, hiszen nem tudnak szellőztetni.

Szólláth Tibor polgármester úr megköszönte a hozzászólásokat. Majd elmondta, hogy a társasház problémáiról akkor érdemes beszélni, ha a társasház lakói a közgyűlésen hoznak egy döntést, hiszen ezek az ügyek csak egységes akarat ellenében érvényesíthetőek. Elmondta, hogy a garanciális bejárás több ciklusban fog megtörténni. A problémákat megpróbálják megoldani. A távhő kapcsán annyit szeretni mondani, hogy ez egy 2 milliárdos felújítás lenne. Van egy előrehaladott megbeszélés a megyei önkormányzattal, így reméli, hogy lesz olyan rész, amely felújításra kerülhet pályázati forrásból. A távhő jövedelemtermelő képessége mínusz 200.000 %. A települési adó kapcsán véleménye szerint érdemes lenne Dr. Kiss Imre jegyző úrhoz egy időpontot kérni a fogadóórára. A körút felújítása kapcsán belvizes felújítás várható. A körút a Magyar Közút kezelőhöz tartozik, valószínű, hogy a tél miatt nem

kezdődtek még meg a munkálatok. Megígérte, hogy utána jár ennek és levél formájában értesíti Kállai Miklós urat. Elmondta, hogy a Polgári úti intézmény felújításra került, az energia árak miatt azt tanúsították, hogy ezt az intézményt költséghatékonyan nem lehet működtetni. Így úgy oldották meg, hogy a Polgári útról, mindenki bekerült a Köztársaság térre és megnövelték az intézmény befogadását. Azt még nem tudják mi lesz az épület sorsa. Elmondta, hogy a jutalmát minden évben felajánlotta meghatározott célokra az elmúlt 12 évben.


Dr. Kiss Imre jegyző a települési adórendelettel kapcsolatosan elmondta, hogy amennyiben a törvényességével kapcsolatosan Nábrádi Benedek úrnak van más tudomása, mint a kormányhivatalnak jelezze, egyúttal szívesen várják tájékoztató megbeszélésre ő maga vagy a közigazgatási irodavezető és az adóügyi csoportvezető.

Dózsa Miklós képviselő úr elmondta, hogy az adományt a kárpátaljai magyar testvéreinknek vittük.


Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, **Szólláth Tibor polgármester úr** megköszönte a megjelenést, az elvégzett munkát és a közmeghallgatást du. 19,37 órakor bezárta.



Szólláth Tibor
polgármester

Oláh Miklós
jegyzőkönyv-hitelesítő



Dr. Kiss Imre
jegyző